

# 港運火焚大決戰 香港命運新方向

## 狗年進退大寶書

神煞科學條條準 八字神數出神入化

# 李居明

緊貼香港心 每年等他最值得!



## 十二生肖竄獨步全球

龍雞點樣應付太歲挑戰? 豬病符化解法? 猴點樣化是非?  
馬牛成功創業出擊法! 蛇紅鸞星善用法? 狗虎華蓋星有幾威?  
兔紫微龍德如何好命法! 鼠羊逢凶化吉如何脫穎而出?

### 狗年凶險。全球領導大關口 掌握全年運程只此一書

**狗年風水展 早上十時正 正式開幕**

九龍區 九龍塘金巴倫道26號弘法山大師堂(九龍塘港鐵站F出口步行五分鐘)  
香港區 銅鑼灣羅素街38號金朝陽中心一期8樓(時代廣場對面)

李居明 狗年運程 十二生肖改運法

超值價港幣68元正

### 李居明狗年運程 非一般的運程書

# 今日隆重出版

請向相熟報攤提早訂書



東方神起日本忍痛開唱

# 允浩台上吶喊 呼喚鐘鉉

香港文匯報訊 (記者凡文) 韓團 SHINee 成員鐘鉉的出殯儀式日前舉行，因赴日開唱行程無法回韓國參加出殯儀式的東方神起，前晚在日本的舞台上悼念師弟鐘鉉，允浩更在現場5萬名粉絲前高喊：「鐘鉉啊!」，不捨之情盡露。



允浩在日本的舞台上高喊：「鐘鉉啊」。網上圖片



IU唱《你的意義》憶故友。網上圖片



泰妍對鐘鉉的離世仍未釋懷。網上圖片

鐘鉉的告別及出殯儀式日前舉行，其所屬的SM事務所一班藝人現身送別。鐘鉉的同門師兄東方神起因撞正日本開唱，允浩與昌珉只能在設靈當晚返韓拜祭，之後又要趕回日本，故未能作最後告別。不過，前晚他們亦在全場5萬名日本粉絲面前表達對鐘鉉的思念，允浩在演唱《Somebody to love》時，一度對味高峰高喊：「鐘鉉啊!」，隨即奮力奔跑，演唱會頓時多了一股哀傷的氣氛。昌珉也感慨地表示：「希望大家再多陪伴理所當然地以為會長久在一起的家人、朋友、熟人，握着對方的手傾談、互相慰勞。」

### IU 獻唱憶故友落淚

前日在告別式上泣不成聲的泰妍，當晚在 Instagram 晒出兩人的合照，仍未釋懷地說：「好好睡吧我們的鐘鉉，今天也辛苦了。說好要等我們兩個都漂漂亮亮的，化好妝所拍的照片，我們一起穿上粉色衣服唱《Lonely》的那天……」。縱然喪友之痛未平復，但泰妍仍敬業地完成昨晚開鑼的聖誕演唱會。

大前輩 BoA 也發文透露自己舉辦演唱會時，鐘鉉一定會到休息室和她打招呼，但她對於二人見面總是在聊工作感到懊悔：「身為姊姊，身為前輩，我認為對你來說我有太多不足之處，很難送你離開。」

至於女歌手 IU 雖跟鐘鉉不同公司，但他倆一向私交甚篤，前年鐘鉉舉辦個人演唱會，IU 擔任嘉賓，並表演歌曲《你的意義》，日前她出席活動再度獻唱該曲，唱畢後默默落淚，相信是勾起二人間的回憶而哭泣，令人心酸。

### 韓國演藝圈的華麗背後

韓流席捲亞洲，組合推陳出新，競爭之大可想而知，美國媒體《Variety》甚至把韓國娛樂圈比喻為真實版《飢餓遊戲》，只有最強的人才能生存！想出道，必從練習生開始訓練，短期三五年，長期十年；即使成了紅星，這一年獲眾星捧月，下一年或因負面新聞人氣插水，屆時轉行又不容易，這心理壓力非常人所能承受。偶像受崇拜的同時，亦容易被人討厭，「網絡暴力」時有發生，韓國還有一種獨特的「粉絲」— Anti Fans，是專門為了反對某星而建立的組織，甚至會對藝人做出身心傷害之事，曾有 Anti Fans 假裝粉絲送給東方神起毒飲料，造成隊長允浩嘔吐濺血，這種歪風令藝人無時無刻不提心吊膽。韓星表面風光，背後卻是殘酷，高壓的「警報」早已響起，近十年來，韓國藝人自殺的案例竟超過30個，其社會須認真深思造就明星工業盛世所付出的代價，防憾事再生！

■文：八妹

### 王嘉爾帶埋父母見霆鋒

香港文匯報訊 韓團 GOT7 香港成員王嘉爾 (Jackson) 早前擔任《鋒味》嘉賓，與謝霆鋒一齊到澳門品嚐美食。霆鋒和 Jackson 又一齊坐多拉船，船夫「惡作劇」搖晃船身，Jackson 扮驚豬，縮到霆鋒的懷中求安慰，霆鋒知足戲安慰，默契十足。孝順的 Jackson 亦帶同父母錄影，順便讓他們見見霆鋒。



Jackson 帶父母與霆鋒合照。